女学霸发威

男选手没脾气

台球"女学霸"刘乐瑶在比赛中。经过三周训练,她已具备了较扎实的基本功。



当超过半数的美女学员出现在训练营名单上,男学员们开始"蠢蠢欲 动"。当绅迪战队派来美女大学生刘乐瑶出战团体赛,非凡星牌的男选手们更 是迫不及待地只求一战。当刘乐瑶过五关斩六将直奔冠军而去,男选手们服 服帖帖地起立鼓掌,没了脾气。

由三湘华声全媒体和湖南省台协联合举办的首届斯诺克公益训练营于5 月18日落下帷幕。结业比赛中,"菜鸟"们的人生第一战打得跌宕起伏,激情四 射,当然,更多的是意犹未尽。 ■三湘华声全媒体记者 陈普庄 潘梁平

【性别大战】

女学霸打服男球友

谁也没有想到,一个稚气 未脱的小妹子可以拿下这次斯 诺克训练营结业比赛的冠军,而 且女学霸打败的都是男选手。

对此,本次训练营绅迪战 队教练黄腾却非常淡然,"刘乐 瑶有这个实力。可以说,在我们 这群人里,她对桌球的热情绝 对是最高的,教给她新的东西, 她很善于动脑子去钻研, 所以 学得也快。"对于这位女弟子, 黄腾是赞不绝口。

比起教练的志在必得,刘 乐瑶自己却觉得很忐忑,"3周训 练时间, 因为要上课的缘故,我 每周都要请两天假,所以一直都 感觉自己耽误的东西太多。"打

完比赛后,终于可以长出一口气 的她说道:"今天上午考试到12 点,就直接打车过来比赛,本来 就信心不足,再加上空着肚子, 趴在桌上,别提有多紧张了。当 时就想着别打得太丢脸就行。以 前在学校也战胜过男选手,不过 打的是中式台球,这还是我第一 次正式在斯诺克球台上打赢男 选手,一切来得太突然。"

刘乐瑶在赛场上的表现, 也让被她战胜的男选手刘立雨 连连拍手叫好,"实在没有她打 得好,真的被打得没了脾气。"

【师生交手】 学生伢子就是猛

先于个人赛举行的,是团 体对抗赛, 由承办本次训练营

的绅迪俱乐部和非凡星牌俱乐 部各派出4名选手出战,每方必 须派遣1名女队员。

巧合的是,绅迪战队4人是 清一色的学生军,而非凡星牌战 队全部都是上班族,其中还有两 名大学教师。"大学生正处于运 动的黄金年龄,接受能力和领悟 能力都很强,他们在这次训练营 当中的进步也是特别快的。"绅 迪战队的教练黄腾介绍道。

果不其然,学生伢子几乎 占据了绝对优势,前三场险些以 3比0奠定胜局。非凡星牌战队 好在凭借"老将"向毕进在首局 最后阶段"晕"进粉球和黑球拿 下宝贵一分,避免了被"横扫"。

说起最终的战局, 也别忘 了给本报记者点个赞。在为期 三周的训练营中, 本报两名记 本报记者拿下关键的2个积分, 帮助本队以3比2惊险逆转。

然而,对方学生军的虽败 犹荣还是让非凡战队的教练黄 翔意犹未尽。赛后,黄翔专门找 到曾组建湖南台球发烧友QQ 群的刘乐瑶,和她商量起如何 在大学推广台球运动,"这方 面,北京、上海等大城市已经有 不少成功的经验, 今天学生球 员的良好发挥, 也是这次训练 营的一个收获。"黄翔表示。

训练营终极奖项

非凡星牌俱乐部战队

个人赛优胜奖

刘立雨(绅迪)

训练营全勤奖

罗立友(非凡星牌) 彭红喜(绅迪)

者也抛下之前打野球的基础, 从零开始参与了全部训练。在 决定性的第四场对决中,被非 凡星牌战队戏称为"大师兄"的

团体优胜奖

刘乐瑶(绅迪)

向毕进(非凡星牌)

自大独断又专横?《花儿与少年》"导游"张翰回应质疑:

出发,就是噩梦的开始 结婚,会第一时间公开

湖南卫视大型明星姐弟旅游真人秀节目《花儿与 少年》已播至第四集,几位星姐萌弟在节目中的表现 引发网友大讨论。这其中,在节目中担当导游的偶像 明星张翰因"大男子主义"的表现,受到了来自外界的 指责,甚至连同行的明星姐姐们也对其发出过"武断、 固执"的委婉批评。对于这种始料未及的局面,张翰目 己如何看?20日,他接受了记者采访。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 杨锦珍

【谈节目】回来后,做梦都笑醒了

在这趟15天的自助穷游 远行中,张翰称自己完全没想 到"会连饭都吃不饱","从我 们真正出发的那一天起,就觉 得真的是噩梦开始,整个旅行 什么都没有,我们是没有剧本 的,没有任何的准备。这也导 致我后来回到北京,在自己房 间睡觉的时候,半夜做梦都笑 醒了"。

面对网友们对其"独断、

自大"的指责,他称自己也是 情非得已,"有时候你不去拿 出一个意见来,你是没法带几 位强大的女性一起旅行的。" 同时,张翰说自己也看得很 开,"我就是一个不完美的人! 每个人的成长经历都不一样, 对事物的看法也不一样,有人 认同, 也一定会有人不赞同, 但是我是真心为这次旅行去 付出。"

【谈恋情】千万别被"好男人"害了

采访当天恰好遇到"520表 白日",张翰也大方地谈论起女 友郑爽, 他赞不绝口地表示, "郑爽是一个非常善良、非常好 的女孩儿, 而且自理能力非常 强,超过了你们的想象,她是一 个很踏实的女孩儿。"

520是很多情侣扯证的日 子, 当被问及与郑爽是否已经 办了结婚证,张翰立刻予以了 澄清,并承诺"有了好消息,我 会第一时间宣布!"

近期娱乐圈不少男明星 "沦陷",对于自己如何定义"好 男人",张翰表示,没有绝对的 好男人,只有相对的,"千万别 被这三个字给害了, 对得起自 己和爱你的人,足已,幸福是自



太极拳活动月启动

5月18日,湖南省第二届太极 拳健身活动月推广活动签约仪式在 湖南省体育局举行,这也预示着本 年度的太极拳活动月启动。今年的 "六进"活动将以进机关为重点,除 了将太极名师进社区教拳的活动, 今年还将举行首届省直机关单位太 极拳比赛。太极拳进学校也是湖南 省太极拳运动协会今年的重要工 作,将采取与学校合作的方式在学 生中推广太极拳。

除了长沙地区,株洲、常德、岳 阳等市也提交了太极拳互动月的计 划,包括太极拳比赛、教练员培训、 建设太极拳基地等丰富的太极拳活 ■三湘华声全媒体记者 刘涛

潍坊风筝王刷新 湖南风筝放飞新纪录

5月20日,湖南经视直播大事 件《改变世界的长度——最长爱心 风筝挑战吉尼斯纪录》在长沙上空 迎来壮举,潍坊风筝王丁传庆在橘 子洲头放飞为冲击吉尼斯纪录制作 的5000米超长风筝。可惜,最终因 天气原因,活动以风筝在无风状态 中艰难放飞1500米而告终,但此次 挑战依然刷新了湖南本地风筝放飞 的新纪录。同时,丁传庆也表示他会 时刻关注湖南天气, 对风筝进行改 进,在有利于放飞的时间再次来湖 南挑战。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

湖南省级非遗传承人 新增95人

5月20日,省文化厅下发通知, 对新确定的第三批省级非物质文 化遗产项目代表性传承人名单予 以公布,共95人。

2014年4月4日至13日,湖南省 文化厅向社会公示了90人为第三 批省级非物质文化遗产项目代表 性传承人推荐名单。10天公示期 内,共收到来自怀化、邵阳、张家界、 长沙等市州申述报告9件,涉及非 遗9大类别共26名申述人,省文化 厅先后组织评审委员会专家召开 了受理申述复审会,建议增补5名 申述人认定为第三批省级非物质 文化遗产项目代表性传承人, 经省 文化厅审议,认定95人为省级非物 质文化遗产项目代表性传承人。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞 通讯员 窦雪松 杨庆怀

型男靓女秀身材

5月19日,第13届精功(国际) 模特大赛长沙赛区总决赛在喜盈 门·范城举行。经过休闲装、泳装和 晚礼服的三轮比拼, 最终角逐出长 沙赛区男女子组前三名和十佳模 特。其中,邵磊、蒯思佳分别摘得男、 女子组冠军, 黄曾阳、邵芸绮拿下 男、女子组亚军,张瀚、贾雯瑶分获 男、女子组季军。在比赛中,参赛选 手除了秀出天使脸魔鬼身征服了评 委,也用才艺表演萌化了现场观众。

据组委会介绍, 此次比赛的前 三名和十佳模特都将有机会代表长 沙和其他赛区模特精英一起参加8 月中旬在海南举行的全国总决赛。

■三湘华声全媒体记者 叶竹